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Středisko VÝZVA

Vstupní školení dobrovolníků

V BRÁNĚ se školilo, a to hned dvakrát. V termínu 20. 10. a 5. 11. proběhlo každoroční Vstupní 
zaškolení dobrovolníků. Tohoto školení se zúčastnili jak noví tak i stálí dobrovolníci v celkovém 
počtu 13 lidí.

Školení bylo rozděleno na několik bloků, kdy jsme dobrovolníky seznámili s našimi zásadami 
a cíli i s kodexem a prací dobrovolníka. Nově jsme do tohoto školení zařadili blok na téma hranice 
dobrovolníka. Nechybělo také proškolení v oblasti manipulace s vozíkem v budově a venku, kdy si 
naši dobrovolníci vyzkoušeli, jak bezpečně překonat schody s vozíkem.
Celé školení proběhlo v prožitkovém a přátelském duchu. Všem zúčastněným děkujeme!

Barbora Ježo‑Párovská, koordinátorka dobrovolníků

– Dělám DOBROvolně v BRÁNĚ
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Středisko RODINA

Ohlédnutí za Akademií pro třetí věk 
– cesty za poznáním

Akademii pro třetí věk jako přednášku s diskuzí pořádáme již 15 let. V letošním roce jsme se 
rozhodli přiblížit účastníkům kulturní a historické dědictví interaktivním způsobem přímo v terénu. 
Připravili jsme šest exkurzí na známá i méně známá místa v Moravskoslezském kraji. A nebyly to 
exkurze ledajaké, obyčejné. Byly to opravdu příležitosti pro setkání, vzdělávání, sdílení, poznání, 
a to nejen architektury, ale také historie, regionálního kontextu, kraje a místa. Pro tuto činnost jsme 
získali i podporu z dotačního programu Podpora zdravého stárnutí v Moravskoslezském kraji 2022.

První společná cesta vedla do Karviné k tzv. šikmému kostelu sv. Petra z Alkantary a potom do 
Orlové. Další exkurze vedly na Opavsko, Rýmařovsko, Krnovsko, do Fulneku a ta závěrečná patřila 
pěti památným dřevěným kostelům (Hrabová, Řepiště, Sedliště, Kunčice pod Ondřejníkem a Bílá). 
Na každém z navštívených míst nás provázel erudovaný průvodce, který svým výkladem osvětlil 
historii, kontext i ochotně přidal něco navíc – několik zajímavostí, zvláštností či neobvyklý příběh. 
Dokázal vždy odpovědět i na zvídavé otázky našich účastníků.

Účastníci exkurzí obdrželi předem připravené materiály pro doplnění tématu, trénování paměti, 
upevnění vědomostí a místo bylo i na vlastní kreativní přístup k exkurzi – zápisky, kresby nebo 
fotky.

Na každé exkurzi byla také možnost setkání, navázání vzájemných vztahů a kolem poledne 
i sdílení u kávy, čaje, případně něčeho dobrého k zakousnutí.

O tom, že to byl nápad opravdu originální a „trefou do černého“ svědčilo, že jsme již od první 
exkurze měli vždy obsazený autobus na exkurzi další, přičemž ještě vždy čekal zástup náhradníků. 
Zájem byl opravdu veliký a to nás, organizátorky, moc těší. Podařilo se i zvýšit procento účastníků 
mužů, kterým se na společné akce moc chodit nechce. Ověřili jsme si, že senioři v dnešní době jsou 
dychtiví poznání, vzdělání, kontaktů, setkání. Poznávání nových míst, nových vědomostí a znalostí, 
zvyšování kompetencí pro návštěvu místa s někým blízkým v budoucnu, to mají opravdu moc rádi.
To je výzva! Tak už připravujeme žádost o dotaci a plánujeme další zajímavé exkurze v roce 2023.

Za organizační tým Ludmila Kaňoková a Lenka Putzlacherová

Zde několik zpětných vazeb z dotazníků od účastníků:
Promyšlenost, připravenost organizátorů předem, úkoly pro účastníky velmi povzbuzující, 
soustředění na výklady. Výběr průvodcovských osobností – často originální, odborně 
fundovaní.

Vše obětavě připravené do nejmenších detailů. Není absolutně co vytknout.

Hlavně poděkovat za milé zprostředkování zájezdů, ohromné empatie k seniorům.

Děkuji, vše bylo výborné. 100% organizace, krásné společenství, zajímavé informace.

Poděkování za vaši smysluplnou práci pro seniory. Velmi si ji vážím a přeji vám, ať zvládnete 
pokračovat v podobném stylu.
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Středisko RODINA

Kurz o rodičovství a výchově v KOZLOVICÍCH

Někdy už býváme jako rodiče z výchovy unaveni.
Cítíme, že nám bere energii stálé vysvětlování, zákazy, příkazy, křik…

Nejde to tak, jak bychom si to představovali, a přitom je máme tak rádi!
Co s tím?

•	 Pojďte s námi získat nové podněty, podporu, způsoby, inspiraci.
•	 Pojďte se s námi naučit mluvit tak, aby nás děti poslouchaly.
•	 Pojďte se s námi naučit naslouchat tak, aby děti s námi mluvily.
•	 Pojďte s námi mluvit o svých výchovných problémech, nahlédnout do výchovných stylů, 	
	 sourozeneckých konstelací, zjistit, proč děti „zlobí“.

Nabízíme 9 interaktivních setkání s dvojicí zkušených lektorů 
v rodičovské skupině, kde posílíte osobní a rodičovské kompetence.

Kurz je určen pro rodičovské páry, ale i jednotlivce, je vhodný pro rodiče dětí různého věku.

Setkání budou probíhat v Kozlovicích vždy v úterý od 10. 1. do 7. 3. 2023
od 17:00 hod do 21:30 hodin v klubovně hasičské zbrojnice. 

Přihlásit se můžete na jkotaskova@prorodiny.cz, 777 202 444 nebo na webu prorodiny.cz

Náš projekt KOMPETENCE PRO STABILNĚJŠÍ RODINU II se blíží ke svému závěru
a kurz o rodičovství a výchově v Kozlovicích je poslední akcí tohoto projektu.
Díky podpoře Místní akční skupiny Pobeskydí je pro účastníky zdarma.
Kapacita míst je omezena, proto s přihlášením neotálejte!

Reflexe účastníků:
„Důležité zjištění pro mě bylo, 
že základ problému je často 
v komunikaci. Našla jsem 
spoustu inspirací a motivace 
na sobě pracovat, pracovat 
na komunikaci mezi lidmi, 
a pokud chci něco změnit, 
musím začít u sebe.“

„Témata zajímavé, objevné. 
Škoda, že se takové „věci“ neřeší 
dříve, třeba v rámci školního 
vzdělávání.“

KOMPETENCE PRO STABILNĚJŠÍ RODINU II
CZ.03. 2. 65/0.0/0.0/16_047/0011741

„Můj zájem o kurz ovlivnilo to, že 
byl inzerovaný v měsíčníku města, 
ale i kdybych měla dojíždět třeba 
20 km, přihlásila bych se.“

„Absolvování skupiny 
bylo pro mne přínosem, 
zlepšení vztahů, 
uvědomění si určitých 
návazností chování okolí 
k mým reakcím a naopak, 
je mi inspirací.“

Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost
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Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.

Den dárců aneb  
Firmy – za nimi jsou lidi a těm děkujeme!

Začátkem září proběhlo tradiční poděkování našim firemním dárcům za jejich podporu. Představili 
jsme blíže projekt našeho nového působiště a ostatní plány, které nás v nejbližší době čekají. 
A také jsme připravili trochu sportování s následnou pochoutkou ve formě „kotlíkového“ guláše 
a palačinek.

Hra boccia je podobná hře petanque, ale je upravena pro lidi se zdravotním postižením. 
Takže jsme se nasimulovali do rolí a všichni si hru užili. A co bylo nejlepší - vyhráli úplně všichni! 
Odměnou nám pak byl výborný guláš a sladká tečka. Děkujeme za vaši podporu a věříme, že jste si 
odpoledne užili!

Lenka Sládková, vedoucí oddělení FaPR

Den otevřené BRÁNY a otevřených dveří CPR

Dne 13. 10. proběhla akce Den otevřené BRÁNY, která se tento rok spojila také se Dnem otevřených 
dveří celého CPR. Dopoledne bylo věnováno návštěvám škol a institucí, odpoledne pak byl prostor 
na individuální návštěvy ze stran veřejnosti. Během dne bylo v našem zázemí rozmístěno pět 
workshopů. Návštěvníci tak měli možnost si vyzkoušet a zažít, jaké to u nás v BRÁNĚ je, a co vše 
u nás mohou zažít v rámci dobrovolnické činnosti. Během těchto workshopů byla možnost si 
vyzkoušet práci s vozíkem, obsluhu zvedáku, práci s Pichtovým psacím strojem, smyslové pexeso 
či snoezelenové světelné prvky. Poté byla návštěvníkům představena činnost Centra pro rodinu 
a sociální péči a byli také seznámeni s činnostmi BRÁNY a OASY.

Děkujeme všem, kteří nás navštívili a společně s námi si užili příjemný den. Budeme se těšit na 
setkání opět příští rok.

Vojta Zajíček
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Den pro mou duši

Na konci září jsme 
uskutečnili každoročně 
pořádanou akci 
s názvem Den pro 
mou duši. Pravidelným 
čtenářům Zpravodaje 
nejspíš bude známá, 
ačkoli na plakátech 
a jiných propagačních 
materiálech k vidění 
obvykle nebývá. 
Centrum ji totiž pořádá 
pro své zaměstnance. 
Kdybychom ji chtěli 
propůjčit punc větší 
důležitosti, mohli 
bychom ji označit složitě vyhlížejícím slovem teambuilding. Cizí termín ovšem nemění nic na 
faktu, že záměr téhle události je vlastně vcelku banální. Pro kolegy je to příležitost, aby se mohli 
jednou za čas zažít trochu jinak, nejlépe mimo okoukané prostředí kanceláří a jiných běžných 
pracovních prostor. Za tímto účelem jsme letos vyrazili do Háje ve Slezsku, kde jsme tento speciální 
den zahájili mší v tamním kostele zasvěceném svatému Valentýnovi. Božím Slovem nás zde 
provázel otec Pavel Kuchař. Po osvěžení ducha si na své přišlo také tělo. Následovala totiž túra 
s přitažlivým cílem slibujícím společný oběd v ne příliš vzdálené provozovně. Svižným pohybem 
doplněným občasným kontaktem s malou placatou kolující lahví se tak organismus prokřehlý 
z pobytu v chladných kostelních lavicích velmi rychle zahřál. Ale nenechte se mýlit. Tato nenáročná 
procházka byla pravidelně prokládaná všemožnými pohybovými aktivitami, které si nezadají 
s kdejakou drsnou hrou na nefalšovaném skautském táboře, takže o náročnosti tady nemůže být 
sporu. Řekněme, že mnozí z nás se během klasického pracovního dne rozhodně nenaběhají tolik, 
jako při zoufalé snaze vyhnout se všem svým drahým kolegům, kteří se na vás bezhlavě řítí, aby vás 
po odchycení proměnili ve vlkodlaka, což je proces, kterého byli sami obětí v předchozích kolech. 
A jako parta hladových vlkodlaků (oni jsou totiž nakonec chyceni úplně všichni, tahle hra nemá 
vítězů) jsme se svorně bok po boku usadili ke stolu a nad poctivým gulášem jsme v tento exkluzivní 
pracovní den rozprávěli o věcech, které jsou práci na míle vzdálené. Ano, trávit čas s kolegy 
takovým způsobem se snad někomu může jevit jako nepotřebné, ale já už teď vím, že skutečně 
může přinést víc, než člověk tuší. Věřte mi, já už si to vyzkoušela na svou vlastní duši.

Jana Balcarová

Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.

Ručně vyráběná mýdla 
a výrobky z Paracordu v našem obchůdku

V našem obchůdku máme v prodeji několik novinek. Koupit si můžete krásná ručně vyrobená 
mýdla s logem CPR, a to jak ve tvaru oválu či obdélníku. Tato mýdla pro nás odlévá jeden z našich 
dárců, moc hodný a obětavý člověk.
Další v nabídce přibyly výrobky z Paracordu. Jedna z našich dobrovolnic pro nás z padákové šňůry 
plete náramky, přívěsky, klíčenky. Každý si přijde na své!

Takže, neváhejte a vybírejte! Nákupem podpoříte naši činnost.

Dražilo se, dražilo, až se vydražilo!

Poslední týden v září byl na našem Facebooku ve znamení příhozů. A ne ledajakých. Opravdu se 
přihazovaly finanční částky. Konala se totiž tradiční dražba pro CPR. V nabídce byly čtyři balíčky. 
A to opravdu vydařené. Tři nám věnovala hudební skupina Kryštof a jeden fotbalový klub Baník. 
Moc jim tímto ještě jednou děkujeme. Protože právě díky jejich daru se pro naše Centrum podařilo 
vydražit krásných 7 750 Kč.

Děkujeme všem, kteří se do dražby zapojili a blahopřejeme výhercům!
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Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.

Nový vizuál CPR - co to vlastně je?

Vizuál, slovo v současnosti často používané. Co vlastně znamená? Na pomoc jsem si vzala Slovník 
cizích slov. A hned jsem chytřejší!

Slovo vizuál se většinou používá jako zkrácení slovního spojení vizuální styl. Jedná se o manuál, 
který určuje, jakým způsobem se společnost vizuálně prezentuje. Definuje například logo, font 
písma, jednotlivé řezy, barvy, což musí být vše pevně dodržováno jak na webových stránkách, tak 
i v tištěných materiálech, na pobočkách, nebo třeba v reklamě.

A to je přesně ono. I naše Centrum se chce prezentovat co nejlépe, moderně, můžeme říci 
čitelněji. A především tak, aby bylo patrné, že se jedná právě o nás.

Naše logo jistě dobře znáte. Z něj všechno vychází. A podle jeho tvaru nás poznáte. Co všechno 
může symbolizovat?

Tak. A přesně podle něj poznáte, že se jedná právě o nás. A to na letáčcích, pozvánkách, 
Facebooku, webu. Prostě kdekoliv. Ať je vždy hned patrné, že se jedná právě o naše CPR. 
Prezentovat se chceme také novými barvami a autorskými ilustracemi. A hlavně bychom byli moc 
rádi, aby pro vás informace byly srozumitelné a jednoduše dostupné. Tak snad se nám to podaří!

Vizuál se propsal do facebookové stránky.

Pokud potkáte tyto barvy a náš ikonický tvar, budete vědět, že jsme to my!
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Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.

Ples CPR ve stylu 30. let

Po dvouleté pauze si vás dovolujeme pozvat na ples našeho Centra. A když v příštím roce budeme 
slavit 30 let podpory a pomoci, tak jsme se rozhodli pro ples ve stylu 30. let. Poznačte si již nyní 
termín 24. 2. 2023 do vašich kalendářů a přijďte za námi v 19 hodin do Kulturního domu v Ostravě 
Petřkovicích. K tanci i poslechu bude hrát skvělá skupina Impuls.
Předprodej vstupenek začne už před Vánoci. Nebude to skvělý dárek pro vaši rodinu a přátele?

Více informací naleznete na www.prorodiny.cz.

CPR a JFO? JFO a CPR? ANO!

„Váš záměr se mi líbí, benefiční koncert pro vás připravíme.“ Těmito milými slovy skončil můj 
rozhovor s ředitelem Janáčkovy filharmonie Ostrava, panem Janem Žemlou.

Takže naši příznivci, 26. května 2023 se můžete těšit na úžasný koncert Janáčkovy filharmonie 
Ostrava se španělskou houslistkou Leticíi Moreno v Katedrále Božského Spasitele v Ostravě. 
Výtěžek z koncertu poputuje na účet veřejné sbírky určený na opravy našeho nového působiště na 
Hornopolní ulici.

Prodej vstupenek spustíme už před Vánocemi. Nabízíme vám tak tip na vánoční dárek ve formě 
úžasného zážitku!

Sledujte www.prorodiny.cz.

+
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Zveme vás na akce!
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Zveme vás na akce!

Adventní duchovní obnova pro seniory
Kdy: 15. 12. 2022
Kde: Biskupství ostravsko‑opavské
Vede: P. Mgr. František Boldy, CSsR.
Informace: lkanokova@prorodiny.cz, 734 876 497

Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách
Kdy: od 7. 1. 2023
Kde: Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.,Syllabova 3039/19e, Ostrava-Vítkovice
Informace: hkrejcokova@prorodiny.cz

Akademie pro třetí věk – Osobnostní styly aneb každý jsme nějaký
Kdy: 12. 1. 2023
Kde: Biskupství ostravsko‑opavské
Vede: P. Mgr. PhLic. Lukáš Engelmann
Informace: lkanokova@prorodiny.cz, 734 876 497

Odpolední seminář pro ženy
Kdy: 19. 1. 2023
Kde: minoritský klášter Opava
Vede: Mgr. Irena Smékalová
Informace: jdostalova@prorodiny.cz

Expedice Arctos
Kdy: 26.–29. 1. 2023
Kde: Annaberg
Informace: mschneider@prorodiny.cz, orozkopal@prorodiny.cz

Duchovní obnova pro muže
Kdy: 28. 1. 2023
Kde: Marianum Opava
Vede: p. Mgr. Vítězslav Řehulka
Informace: jdostalova@prorodiny.cz

Akademie pro třetí věk – Změny tělesné stránky se zvyšujícím se věkem
Kdy: 9. 2. 2023
Kde: Biskupství ostravsko‑opavské
Vede: MUDr. Marie Belejová
Informace: lkanokova@prorodiny.cz, 734 876 497
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Středisko VÝZVA a RODINA

Posláním Centra pro rodinu a sociální péči z. s. je podporovat manželství, rodinu a mezilidské 
vztahy – včetně zvládání života se zdravotním postižením, prostřednictvím aktivit, programů, 
vzdělávání, sociálních služeb, a také formou svědectví a vzájemné podpory, na základě 
křesťanských hodnot.
Podpora se uskutečňuje prostřednictvím Středisek VÝZVA a RODINA.

Středisko VÝZVA
	» nabízí služby pro děti a mladé lidi se zdravotním postižením a jejich pečující rodiny
	» kontakt: vedoucí střediska: 775 244 210, vyzva@prorodiny.cz

OASA osobní asistence
	» pro děti a mladé lidi do 30 let se zdravotním postižením, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné	

	 fyzické osoby, aby mohli v co největší míře žít tak, jako jejich vrstevníci
	» rozvoj samostatnosti, soběstačnosti, schopností, komunikace, rozšiřování životních možností
	» kontakt: 775 644 245, oasa@prorodiny.cz

RESPIT odlehčovací služba

	» terénní/ambulantní služba u dětí a mladých lidí od 1 roku do 35 let se zdravotním postižením
	» aby byl jejich pečujícím umožněn nezbytný odpočinek a seberealizace
	» kontakt: 774 244 259, respit@prorodiny.cz

BRÁNA sociálně aktivizační služba
	» pro dospívající děti a mladé lidi ve věku od 12 do 35 let se zdravotním postižením
	» individuální setkání a skupinové aktivity zaměřené na podporu osamostatňování, rozvoj		

	 komunikace, s nácvikem dovedností a osvojováním znalostí
	» dobrovolnický program Dělám DOBROvolně v BRÁNĚ
	» kontakt: 774 244 081, brana@prorodiny.cz

RODINNÝ PRŮVODCE odborné sociální poradenství
	» odborné sociální poradenství a podpora při řešení obtížné životní situace osobám se	

zdravotním postižením, jejich rodinám a osobám pečujícím
	» tematická setkávání pečujících jako prostor pro seberozvoj a sdílení se
	» kontakt: 774 244 256, pruvodce@prorodiny.cz

REHABILITAČNÍ ASISTENCE
	» terénní i ambulantní cvičení pro děti a mladé lidi ve věku od 7 do 35 let se závažným tělesným	

	 postižením s cílem zlepšit či udržet jejich zdravotní stav a zlepšit jejich fyzickou kondici
	» kontakt: 774 785 457, rehast@prorodiny.cz

O nás

PŮJČOVNA POMŮCEK
	» kompenzační pomůcky a sportovní potřeby pro sport a volný čas dětí a osob se zdravotním		

	 postižením
	» kontakt: 774 232 442, 775 604 266, pujcovna@prorodiny.cz 

Středisko RODINA

	» pomáhá lidem zlepšovat jejich vztahy skrze přípravu na manželství, programy, vzdělávání,		
	 pomoc v obtížných situacích.

	» kontakt: vedoucí střediska: 774 724 428, rodina@prorodiny.cz

PODPORA RODINY A MANŽELSTVÍ
	» Škola rodičovských a rodinných kompetencí – Manželská setkání, Kurz efektivního rodičovství,	

	 Kurz Cesta efektivní komunikace, podílíme se na pořádání diplomového kurzu Studia		
	 manželství a rodiny, kurz Manželské večery.

	» kontakt: 774 724 428, rodina@prorodiny.cz

VZTAHOVÁ PŘÍPRAVA A VZDĚLÁVÁNÍ
	» školám poskytujeme certifikovaný program školské primární prevence „Škola osobního života“
	» pravidelně nabízíme kurzy Plánování rodičovství přirozenou metodou, kurz O člověku a lásce
	» soubor volně navazujících přednášek s tematikou vztahů, manželství a rodiny podle		

	 objednávky zájemce
	» kontakt: 731 625 618, vzdelavani@prorodiny.cz

Příprava na manželství
	» pořádáme kurzy pro veřejnost před vstupem do manželství - Než do toho vletíš
	» Škola partnerství
	» Snoubenecká setkání v rodině
	» kontakt: 603 981 117, 731 625 618, chodimespolu@prorodiny.cz

PORADNA PRO VZTAHY A RODINU
	» poskytujeme psychosociální poradenství, mediace a rodinné konzultace, pastorálně		

	 terapeutické poradenství, poradenství v oblasti plánování rodičovství
	» nabízíme pomoc lidem v nepříznivých situacích, zejména v oblasti výchovy, osobních,		

	 partnerských a mezigeneračních vztahů
	» kontakt: 775 244 291, poradenstvi@prorodiny.cz
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O nás

PASTORAČNÍ AKTIVITY 
Aktivity v Opavě

	» jednodenní i vícedenní zastavení formou přednášek, svědectví, sdílení i možností	
			   být sám v tichu

	» kontakt: 731 625 617, cpropava@prorodiny.cz

Aktivity pro seniory
	» nabízíme programy zaměřené na aktivní prožívání seniorského věku (společná	

			   setkání s aktivizačními, vzdělávacími a duchovními tématy a činnostmi),		
			   organizované výlety, duchovní obnovy, Akademie pro třetí věk

	» kontakt: 734 876 497, seniori@prorodiny.cz

DOPROVÁZENÍ PĚSTOUNSKÝCH RODIN
	» nabízíme uzavření Dohody o výkonu pěstounské péče
	» zajišťujeme pomoc a podporu při výchově a péči o dítě, psychologické a odborné sociální		

	 poradenství, odlehčení a zajištění celodenní péče o děti, vzdělávací akce pro pěstouny
	» kontakt: 774 244 257, pestouni@prorodiny.cz

Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.
Kostelní náměstí 3172/1, 702 00 Ostrava
tel.: 734 435 135
email: cpr@prorodiny.cz
www.prorodiny.cz
www.facebook.com/prorodiny 
https://www.linkedin.com/company/71666059/admin/
IČO: 48804517
Bankovní spojení: ČS Ostrava č. ú.: 1660723399/0800

Středisko RODINA
Syllabova 3039/19e, 703 86 Ostrava‑Vítkovice
tel.: 774 724 428
e‑mail: rodina@prorodiny.cz

Středisko VÝZVA
Syllabova 3039/19e, 703 86 Ostrava‑Vítkovice
tel.: 775 244 210
e‑mail: vyzva@prorodiny.cz

Oddělení fundraisingu a PR
tel.: 777 244 989
e‑mail: fapr@prorodiny.cz

Realizace výstav
	» zajišťujeme realizaci a pronájem interaktivních a fotografických výstav podporujících hodnoty	

	 rodiny, manželství a kulturního dědictví
tel.: 771 212 440, 771 212 442
e‑mail: vystavy@prorodiny.cz

Sídlo organizace, kontakty

Kontakty
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Naši činnost podporují:

Ministerstvo práce a sociálních věcí
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Ministerstvo vnitra ČR
Ministerstvo zdravotnictví ČR
Biskupství ostravsko‑opavské

Moravskoslezský kraj
Statutární město Ostrava

Městský obvod Hošťálkovice
Městský obvod Mariánské Hory a Hulváky

Městský obvod Ostrava‑Jih
Městský obvod Poruba

Městský obvod Radvanice a Bartovice
Městský obvod Slezská Ostrava

Městský obvod Stará Bělá
Městský obvod Třebovice
Městský obvod Vítkovice
Statutární město Havířov

Město Klimkovice
Město Vratimov

Obec Baška
Obec Dobrá

Obec Kobeřice
Obec Ludgeřovice

Obec Nošovice
Obec Palkovice
Obec Sedliště

Obec Sviadnov
Obec Velká Polom

Obec Vendryně
Obec Vřesina

nadace, firmy a individuální dárci

Můžete buď pomocí QR kódu nebo na č. ú. 1660723399/0800.
Variabilní symboly: 
100	 Dar CPR 
101	 Dar Středisko RODINA 
102	 Dar Středisko VÝZVA 
103	 Dar OASA 
104	 Dar RESPIT 
105	 Dar RODINNÝ PRŮVODCE 
106	 Dar BRÁNA 
107	 Online přednášky 
108	 Dar VÝSTAVY

Chcete mít nejnovější informace o dění v našem Centru na vašem mailu? Přihlaste se k odběru 
našeho newsletteru! Stačí nám napsat na e‑mail rmoricova@prorodiny.cz!

Líbí se vám naše činnost a chcete 
nás finančně podpořit?
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Výzva Zpravodaj Centra pro rodinu a sociální péči z. s. 
Zapsán do evidence periodického tisku pod ev. č. MK ČR E 15625 
Nevyžádané příspěvky se nevracejí. 
Názor redakce se nemusí ztotožňovat s obsahem článků. 
Kontaktní adresa redakce: zpravodaj@prorodiny.cz 
Uzávěrka příštího čísla: 20. 02. 2023



44

www.prorodiny.cz


